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21 september 200421 septembre 2004

MOTIONS

GEMEENSCHAPPELIJKE VERGADERING
VAN DE COMMISSIE VOOR HET

BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID,
HET ONDERWIJS, DE NATIONALE

WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN

DE LANDBOUW EN VAN DE COMMISSIE
VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER

 EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

REUNION COMMUNE DE LA COMMISSION DE
L’ECONOMIE, DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE,

DE L’EDUCATION, DES INSTITUTIONS
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES,

DES CLASSES MOYENNES ET
DE L’AGRICULTURE ET DE LA COMMISSION DE
L’INFRASTRUCTURE, DES COMMUNICATIONS

ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

MOTIES

Motions déposées le 21 septembre 2004 en réunion
publique commune de commissions (**) en conclusion
des interpellations de

— M. Bart Laeremans au ministre de la Mobilité sur
«la décision qu’aurait prise DHL de quitter Zaventem»
(n° 406)

— M. Gerolf Annemans au premier ministre sur «le
dossier DHL et ses conséquences politiques» (n° 413)

— M. Pieter De Crem au premier ministre sur «la
situation politique générale, plus particulièrement en
ce qui concerne DHL, et la position du premier ministre
au sein du gouvernement» (n° 414)

— Mme Karine Lalieux au premier ministre sur «les
derniers développements dans le dossier DHL» (n° 417)

— Mme Marie Nagy au premier ministre sur «la poli-
tique du gouvernement dans le dossier DHL» (n° 418)

— M. Hans Bonte au premier ministre sur «DHL» (n°
419)

Moties ingediend in openbare gemeenschappelijke
commissievergadering (**) op 21 september 2004 tot
besluit van de interpellaties van

— de heer Bart Laeremans tot de minister van Mo-
biliteit over «de eventuele beslissing van DHL om
Zaventem te verlaten» (nr. 406)

— de heer Gerolf Annemans tot de eerste minister
over «de DHL-situatie en haar politieke gevolgen» (nr.
413)

— de heer Pieter De Crem tot de eerste minister
over «de algemene politieke toestand, meer bepaald
in verband met DHL, en de positie van de eerste mi-
nister binnen de regering» (nr. 414)

— mevrouw Karine Lalieux tot de eerste minister
over «de jongste ontwikkelingen in het DHL-dossier»
(nr. 417)

— mevrouw Marie Nagy tot de eerste minister over
«het beleid van de regering in verband met het DHL-
dossier» (nr. 418)

— de heer Hans Bonte tot de eerste minister over
«DHL» (nr. 419)
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— de heer Patrick De Groote tot de eerste minister
over «de problematiek van DHL» (nr. 420)

— de heer Melchior Wathelet tot de eerste minister
over «het DHL-dossier» (nr. 421)

— de heer Willy Cortois tot de eerste minister over
«de DHL-problematiek» (nr. 422)

— de heer Olivier Chastel tot de eerste minister over
«het akkoord betreffende de ontwikkeling van de acti-
viteiten van DHL op de luchthaven van Brussel-Natio-
naal» (nr. 423)

1. Motie van wantrouwen (19.44 uur)

«De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bart
Laeremans, Gerolf Annemans en Pieter De Crem, de
dames Karine Lalieux en Marie Nagy, de heren Hans
Bonte, Patrick De Groote, Melchior Wathelet, Willy
Cortois en Olivier Chastel

en het antwoord van de eerste minister,

stelt vast

— dat de eerste minister en zijn regering niet in staat
zijn gebleken een akkoord tot stand te brengen over
het DHL-dossier en ontneemt om die reden het ver-
trouwen in de eerste minister en de regering.»

Pieter DE CREM (CD&V)
Jo VANDEURZEN (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)
Patrick DE GROOTE (N-VA)

2. Motie van wantrouwen (19.48 uur)

«De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bart
Laeremans, Gerolf Annemans en Pieter De Crem, de
dames Karine Lalieux en Marie Nagy, de heren Hans
Bonte, Patrick De Groote, Melchior Wathelet, Willy
Cortois en Olivier Chastel

en het antwoord van de eerste minister,

— gelet op de afwezigheid van een akkoord tussen
de gewesten over de problematiek van de nacht-
vluchten;

— M. Patrick De Groote au premier ministre sur «la
problématique DHL» (n° 420)

— M. Melchior Wathelet au premier ministre sur «le
dossier DHL» (n° 421)

— M. Willy Cortois au premier ministre sur «la pro-
blématique DHL» (n° 422)

— M. Olivier Chastel au premier ministre sur «l’ac-
cord intervenu sur le développement des activités de
DHL à l’aéroport de Bruxelles-National» (n° 423)

1. Motion de méfiance (19.44 heures)

«La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Gerolf Annemans et Pieter De Crem, Mmes
Karine Lalieux et Marie Nagy, MM. Hans Bonte, Pa-
trick De Groote, Melchior Wathelet, Willy Cortois et
Olivier Chastel

et la réponse du premier ministre,

constate

— que le premier ministre et son gouvernement n’ont
pas été en mesure de conclure un accord sur le dos-
sier DHL et leur retire dès lors sa confiance.»

2. Motion de méfiance (19.48 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Gerolf Annemans et Pieter De Crem, Mmes
Karine Lalieux et Marie Nagy, MM. Hans Bonte, Pa-
trick De Groote, Melchior Wathelet, Willy Cortois et
Olivier Chastel

et la réponse du premier ministre,

— vu l’absence d’accord entre les régions sur la
question des vols de nuit;
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— gelet op de onverantwoorde struisvogelpolitiek
van de eerste minister;

— gelet op de laattijdigheid waarmee de eerste mi-
nister is wakker geschoten;

— gelet op de absolute chaos die hij heeft gescha-
pen;

— gelet op het feit dat het zogenaamde «compromis-
scenario» geen voldoende waarborgen biedt opdat de
hinder van zowel dag- als nachtvluchten maximaal ge-
spreid wordt door een evenwichtige verdeling van de
bewegingen over alle start- en landingsbanen en een
snelle uitwaaiering van de vluchten in functie van de
bestemming;

— gelet op de dwingende noodzaak om het actuele
spreidingsplan op korte termijn aan te passen en te
verfijnen;

— gelet op de noodzaak om de geplande ILS-
landingssystemen en de nieuwe taxibaan zo spoedig
mogelijk bij deze spreiding te betrekken;

— gelet op de noodzaak om permanent aandacht te
besteden aan de problematiek van de geluidsoverlast
door de luchthaven via de stelselmatige uitbouw van
het meetnet, een behoorlijke voorlichting van de bevol-
king, geleidelijke verstrenging van de geluidsnormen
en de regelmatige aanzet tot vlootvernieuwing;

— stelt vast dat de eerste minister noch zijn rege-
ring in staat blijken te zijn een echte oplossing in deze
naar voor te schuiven en vraagt daarom het ontslag
van de regering.».

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (20.02 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bart
Laeremans, Gerolf Annemans en Pieter De Crem, de
dames Karine Lalieux en Marie Nagy, de heren Hans
Bonte, Patrick De Groote, Melchior Wathelet, Willy
Cortois en Olivier Chastel

en het antwoord van de eerste minister,

gaat over tot de orde van de dag.

Hendrik DAEMS (VLD)
Karine LALIEUX (PS)
Dirk VAN DER MAELEN (sp.a-spirit)
Daniel BACQUELAINE(MR)

— vu la politique de l’autruche injustifiée pratiquée
par le premier ministre;

— vu la réaction tardive du premier ministre;

— vu le chaos absolu qu’il a généré;

— vu que le prétendu «scénario de compromis» n’of-
fre pas les garanties suffisantes que les nuisances en-
traînées par les vols de jour comme de nuit seront
dispersées au maximum par une répartition équitable
des mouvements entre toutes les pistes de décollage
et d’atterrissage ainsi que par un éparpillement plus
rapide des vols en fonction des destinations;

— vu la nécessité impérieuse d’adapter et d’affiner
à court terme l’actuel plan de dispersion;

— vu la necessité d’associer le plus rapidement pos-
sible à cette dispersion les systèmes d’atterrissage
ILS prévus et la nouvelle piste taxi;

— vu la nécessité de prêter une attention perma-
nente à la question des nuisances sonores générées
par l’aéroport par le développement systématique du
réseau de mesures, une information appropriée de la
population, le durcissement progressif des normes de
bruit et l’incitation régulière au renouvellement de la
flotte;

— constate que ni le premier ministre, ni son gou-
vernement, ne semblent être en mesure de présenter
une solution digne de ce nom et demande dès lors la
démission du gouvernement.».

3. Motion pure et simple (20.02 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Gerolf Annemans et Pieter De Crem, Mmes
Karine Lalieux et Marie Nagy, MM. Hans Bonte, Pa-
trick De Groote, Melchior Wathelet, Willy Cortois et
Olivier Chastel

et la réponse du premier ministre,

passe à l’ordre du jour.
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